

Комсомольская Правда

МОСКВА

13 ЯНВ. 1964

В КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Горьковчане о великом земляке

В городе Горьком, на родине великого писателя, состоялся интересный вечер. Горьком комсомола организовал для студентов лекцию-концерт на тему «Пьесы Максима Горького на сцене Горьковского театра драмы». Лекция, которую читал писатель Барсуков, иллюстрировалась отрывками и сценами в исполнении лучших артистов драматического театра.

Этим концертом начат цикл пропаганды русской национальной культуры и искусства среди молодежи.